



Vrtec Antona Medveda Kamnik  
Novi trg 26b  
1241 Kamnik  
telefon 01 830 33 30  
telefaks 01 839 13 27  
e-pošta: info@vrtec-kamnik.si  
e-naslov: www.vrtec-kamnik.si



Gozdni vrtec



Kamnik, 27. 9. 2017

**Zapisnik 13. seje Sveta vrtca, ki je bila 27. 9. 2017 ob 18:00 uri  
v enoti Sneguljčica, Kovinarska 11, Kamnik.**

Prisotni: Samo Trtnik, Uroš Zupan, Urška Vengust, Anton Iskra, Mirjam Štupar, Vesna Jeglič Mandeljč, Tina Trček

Opravičeno odsotni: Nina Modrijan, Romana Uršič, Anton Mlinar  
Odsoten: Bogdan Pogačar

Vabljeni: mag. Liana Cerar

**DNEVNI RED:**

1. Pregled in potrditev zapisnika 12. seje Sveta vrtca z dne, 22. 6. 2017
2. Obravnava in potrditev Letnega delovnega načrta Vrtca Antona Medveda Kamnik za šolsko leto 2017/18
3. Predlog o prenehanju sofinanciranja varuhov predšolskih otrok na domu v občini Kamnik in predstavitev predloga na prvi oz. naslednji seji občinskega sveta Občine Kamnik
4. Pregled in potrditev cen, ki jih ne potrjuje ustanovitelj
5. Oglad novega razvojnega oddelka in pedagoške sobe enote Sneguljčica
6. Razno

Prisotni so predlagani dnevni red soglasno sprejeli.

Predsednik Sveta vrtca, Uroš Zupan, je uvodoma izrekel dobrodošlico navzočim.

**K točki 1.**

Predstavniki so zapisnik 12. seje Sveta vrtca, z dne 22. 6. 2017 obravnavali in nanj ni bilo pripomb.

**Sklep:** zapisnik 12. seje Sveta vrtca z dne, 22. 6. 2017 je bil soglasno sprejet.

**K točki 2.**

Predsednik Sveta vrtca, Uroš Zupan, je za predstavitev Letnega delovnega načrta Vrtca Antona Medveda Kamnik za šolsko leto 2017/18 predal besedo ravnateljici vrtca, mag. Liani Cerar, ki je predstavila Letni delovni načrt Vrtca Antona Medveda Kamnik za šolsko leto 2017/18.

Vizija Vrtca Antona Medveda Kamnik je večletna nit, ki se bo v tem šolskem letu nadaljevala: Krepimo iskreno in spoštljivo komunikacijo z zgledom varnega, ljubečega, sodelovalnega in odgovornega odnosa do človeka in narave.

Ravnateljica je predstavila organiziranost vrtca, število oddelkov v šolskem leti 2017/18 je 56, ter število mest za predšolske otroke na dan 27. 9. 2017 je 953. Slednje se spreminja, saj vpise otrok še pridobivamo.

Ravnateljica je predstavila prednostne naloge vrtca, projekte, pri katerih bo vrtec sodeloval, dejavnosti za otroke v okviru kurikula in izven kurikula – obogatitvene dejavnosti, tabore, Sklad vrtca, način obveščanja staršev (priloga).

Predstavniki so imeli naslednja vprašanja:

- predstavnica Tina Trček je povedala, da bo na Občini Kamnik organiziran sestanek glede Novoletnega bazarja, ker v prejšnje pogovore in dogovore med vrtcem in Zavodom za turizem, kulturo in šport, Občina Kamnik ni bila vključena. Ravnateljica razloži, kje je bil problem in zakaj je prišlo do razhajanj med vrtcem in Zavodom. Ravnateljica pove, da je vedno pripravljena na sodelovanje, a pove tudi, da velik del organizacije prevzame vrtec in da to ni bilo nikjer poudarjeno.
- Predstavnica Mirjam Štupar postavi vprašanje glede angleščine, ali bodo prijave ali so na angleščino avtomatsko vključeni vsi otroci 5-6 letniki. Ravnateljica odgovori, da so v angleščino avtomatsko vključeni vsi otroci 5-6 letniki, saj se to izvaja v času kurikula in je financirano s strani programa vrtca.
- Vesna Jeglič Mandeljc predlaga, da se ažurira na današnji dan podatke o oblikovanju oddelkov (od str. 11 do str. 16) in podatke o otrocih s posebnimi potrebami (od str. 67 do str. 68),

**Sklep:** predstavniki so Letni delovni načrt Vrtca Antona Medveda Kamnik za šolsko leto 2017/18 soglasno sprejeli in se strinjali z ažuriranjem strani o oblikovanju oddelkov in podatke o otrocih s posebnimi potrebami.

### **K točki 3.**

Ravnateljica pojasni, da bo potrebno ta postopek sprožiti, ker prihaja do dvojnega financiranja in do izkoriščanja sistema. Problem obrazloži. Tudi možnost ponovne uvedbe »Male šole« pomeni upad vpisa v redne oddelke. Obrazložitev problema je v prilogi. Tina Trček pove, da se zaveda, da je to problem. Ve, da starši to izkoriščajo. Sofinanciranje varuhov je predpisano z zakonodajo in ne daje občinam možnost izbire (v zakonodaji manjka beseda lahko). Če bi sprememba zakonodaje dala ustanoviteljici možnost izbire pri sofinanciranju, bi občina sofinancirala le staršem otrok, ki so bili rojeni po vpisnem roku in dejansko nimajo možnosti vpisa. Sprememba zakona pa bi tudi preprečila zmanjševanje oddelkov in zapiranje enot javnega vrtca. Ravnateljica se strinja, da je to potrebno rešiti. Da predlog, da se da pobudo na Občinski svet.

Predstavniki Samo Trtnik izrazi predlog, da se zaostrijo pogoji za dodelitev sofinanciranja in nadzor. Ne strinja se s spremembo zakonodaje tako, da bi občina lahko izbirala ali bo sofinancirala ali ne, saj se boji, da bo občina že načelno, zaradi pomanjkanja denarja v proračunu odklonila sofinanciranje in bi bila ob prenehanju sofinanciranja ta pravica za vedno izgubljena. S tem pa bi največ izgubili tisti starši, ki resnično potrebujejo tako vrsto finančne pomoči.

**Sklep:** Predlog o prenehanju/spremembi sofinanciranja varuhov predšolskih otrok na domu v občini Kamnik naj se predstavi na prvi oz. naslednji seji občinskega sveta Občine Kamnik. Sklep je podprlo 6 predstavnikov in 1 predstavnik je bil proti.

### **K točki 4:**

Predsednik Sveta vrtca, Uroš Zupan, je za predstavitev pregleda in potrditev cen, ki jih ne potrjuje ustanovitelj predal besedo računovodji Vesni Jeglič Mandeljc. Računovodja pove, da cene za krtice pristopa, opomine in dodatne dejavnosti ostajajo nespremenjene glede na preteklo šolsko leto. Za dodatne dejavnosti smo prosili za soglasja ustanoviteljico in bomo pričeli z izvajanjem po prejemu soglasij. Poudari, da so zapisane okvirne cene taborov, končne cene pa bodo odvisne od števila prijavljenih otrok in dejansko nastalih stroškov. Cene za obroke so v primerjavi z lanskim letom malenkost nižje, ker se je povišalo število obrokov, ki jih pripravljajo naše kuhinje in znižalo število obrokov, ki jih kupujemo v kuhinji Gimnazije in srednje šole Rudolfa Maistra Kamnik. Predsednik Sveta vrtca Uroš Zupan predlaga, da se v prilogi spremeni trditev (prepiši iz priloge)

**Sklep:** predstavniki so cene, za šolsko leto 2017/18 soglasno sprejeli.

#### **K točki 5.**

Prisotni so si ogledali nov razvojni oddelek in novo pedagoško sobo.

#### **K točki 6.**

- Računovodja pove, da je vrtec pripravil nov predlog cen programov na podlagi stroškov dela za december 2017, ki v masi povišuje cene programov za 5,9 % in ga posredoval ustanoviteljici. Tina Trček je povedala, da bo ustanoviteljica izbrala revizorsko hišo, ki bo pregledala predlog in da se ustanoviteljica zaveda, da javni vrtec v letu 2018 ne sme imeti likvidnostnih težav. Vesna Jeglič Mandeljc je poudarila, da je potrebno predlog cen programov pred podajo na Občinski svet občine Kamnik ažurirati stroške dela (vnos novih vrednosti, dogovorjenim med vlado in sindikati za leto 2018)
- Ravnateljica pove in obrazloži, kaj se je dogajalo na Svetu staršev, kakšna so bila vprašanja staršev (Stranje, Palček – situacija s pitno vodo).
- Samo Trtnik pove, da v Sneguljčici na vhodnih vratih ni varovala za zapiranje vrat. Ravnateljica pove, da bomo preverili kakšne so možnosti. Enak problem izpostavi tudi Mirjam Štupar pri vratih na stranišče.
- Ravnateljica pove, da bomo nadaljevali z opremljanjem igrišč. Prizadevamo si, da bi zamenjali in kupili novo večnamensko igralo v enoti Tinkara. V poletnem času je bila uspešno izvedena energetska sanacija enote Tinkara.
- Predstavnico Tino Trček zanima, zakaj sta se vrtec in Zavod razšla pri organizaciji Veronikinega festivala in Novoletnega bazarja. Ravnateljica vrtca mag. Liana Cerar in predstavnik Samo Trtnik podata svoji stališči. Predstavnica Tina Trček ponovno pove, da bo na to temo v kratkem organiziran sestanek na občini.

Seja Sveta vrtca je bila zaključena ob 20:20 uri.

Zapisala  
Aja Uršič

Predsednik Sveta vrtca  
Uroš Zupan



Priloge:

1. Letni delovni načrt vrtca Antona Medveda Kamnik, (arhiv)
2. Predlog o prenehanju sofinanciranja varuhov predšolskih otrok na domu v občini Kamnik in predstavitev predloga na prvi oz. naslednji seji občinskega sveta Občine Kamnik
3. Obrazložitev Pravilnika o varuhih
4. Pregled cen
5. Sklad vrtca

